TecT U3 maTemaTuKe 3a npujemy 3. paspenq Bl wnopa: M52243
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1. (1 noeH) BpeaHocT n3pasa [gj —(Zijz npunaga nHTepsany:

A) (-20,-6) B) [-6,-1) B) [-1.2) r [2,6) A) [6,20)

2. (1 noen) Ako je i> =1, uspauyrnat (i + 1)? + (i — 1)2.

A)0 B) 2i B) —1 ri n) —i
3. (2 noeHa) YnpocTu nspas b-a + a=2b 1 . b#0,a+b#0.
atb—ab*+b> a*+b> ab+b?
-2 1 4 4a
B) — B N1 —_—
b(a+Db) ) a+b ) ab—-1 ) h) b-1

4. (2 noeHa) AKo je m BpegHOCT peanHor NnapameTpa TakBor ga jegHaumHa x> —(2m+3)x+m> -3=0
UMa je4HO peanHo pelwekre, Taga m NpUNaga UHTEpBany:
A) (—20,—6) B) [—6,—1) B) [—1,2) r [2,6) ) [6,20)

1 1
5. (2 noena) WapauyHaj BpeaHocT uspasa: (8137 2'°89% 4 p5logizs8) . 4glog; 2

A) 20 B) 22 B) 24 r 26 ) 28

1
6. (2 noeHa) bpoj uenobpojHux pewera HejegHaunHe 3243 — 4.3« +§S 0 je:

A) 0 B) 1 B) 2 N3 n) 4

7. (2,5 noeHa) AKo je Tauka A(x,y) Tauka muHumyma dyHkupje f(x) = 2x% — 8x + 6, 36up
KoopAuHaTa Tayke A U3HOCHK:
A) -4 b) 4 B) 2 r-2 a)o



TecT U3 maTemaTuKe 3a npujemy 3. paspenq Bl wnopa: M52243

. 3sina - .
8. (2,5 noeHa) Ako je le, BPeAHOCT fgu je:
sina +2cosa

A) 242 B) 1 B) 2 r g 1)

a a+b\/3_\/£)£\/g+\/g

2
9. (2,5 noeHa) YnpocTtu nspas L —bJ , a,b>0, a=b .

Ja b -
b
A) b B) % B) 2b r) —ab Ol
. . . 2x? —=5x-2 .
10. (2,5 noeHa) Bpoj cBUX LLeN0OPOjHUX peLlerba HejeAHaYMHe 2—6<1 je:
X=X

A) 2 B)3 B) 4 rs ) 6



